



**R O M Ȃ N I A**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA**

TÂRGOVIȘTE 130060 Piața Tricolorului, nr. 1  
tel.: 0245.207.600 fax : 0245.212.230 e\_mail: consjdb@cjd.ro

Nr. *6874* / *26.03.2020*

**REZULTATUL SELECȚIEI DOSARELOR DE ÎNSCRIERE**  
**depuse de către candidații înscriși la concursul organizat în data de 31 martie 2020**  
**pentru ocuparea funcției contractuale de conducere vacante de Șef serviciu al**  
**Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Dâmbovița**

În temeiul prevederilor Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, comisia de concurs, constituită prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 176/14.02.2020, modificată prin dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 231/20.03.2020, în urma verificării dosarelor de concurs depuse de către candidați, în vederea îndeplinirii condițiilor generale și specifice solicitate în anunțul de concurs, stabilește următoarele:

Nr. crt.	Funcția vacantă pentru care candidează:	Numele și prenumele candidatului:	Rezultatul selecției dosarului:	Motivul respingerii dosarului:	Obs.
1.	Șef serviciu al Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Dâmbovița	MOCANU CONSTANTIN	ADMIS	-	-
2.	Șef serviciu al Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Dâmbovița	DEACONESCU ȘTEFAN-RĂZVAN	RESPINS	Neîndeplinirea condițiilor specifice referitoare la vechimea în muncă necesară și vechimea în funcții de conducere	-
3.	Șef serviciu al Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Dâmbovița	CUȚA IONEL	RESPINS	Neîndeplinirea condițiilor specifice referitoare la domeniul studiilor universitare de licență absolvite și vechimea în funcții de conducere	
4.	Șef serviciu al Serviciului Public Județean Salvamont-Salvaspeo Dâmbovița	BADEA GHEORGHE	RESPINS	Neîndeplinirea condiției specifice referitoare la domeniul studiilor universitare de licență absolvite	

Conform prevederilor Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare, candidatul nemulțumit de rezultatul obținut la etapa de selecție a dosarelor, poate face contestație, în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului la etapa de selecție a dosarelor de înscriere.

Candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor vor susține în data de **31 martie 2020, ora 10<sup>00</sup>, proba scrisă** a concursului la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Târgoviște, Piața Tricolorului, nr. 1, județul Dâmbovița, în **Sala Vlad Țepeș**– parter.

Verificarea identității candidaților în sala de concurs se va face pe baza cărții de identitate.

Afișat astăzi: **26 martie 2020, ora: 12<sup>00</sup>**, la sediul Consiliului Județean Dâmbovița din Târgoviște, Piața Tricolorului, nr. 1, județul Dâmbovița, precum și pe site-ul instituției: [www.cjd.ro](http://www.cjd.ro) – secțiunea **Informații utile** - subsecțiunea **Concursuri**.

**SECRETAR COMISIE CONCURS**

**jr. Dobrescu Florina Milka**

